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Príhovor starostky
Čas plynie neuveriteľne rýchlo. Ako zrnká piesku nám uniká pomedzi prsty. Rok sa pomaly chýli k svojmu záveru a prináša 
nám čas najkrajších sviatkov – Vianoc. 
Hoci posledné obdobie je pre väčšinu z nás ťažkou skúškou, je plné obmedzení, častokrát i strachu o naše istoty či zdravie, 
či zdravie našich blízkych. Práve preto by sme mali toto obdobie prežiť s pokorou v srdci a ešte viac si vážiť čas, ktorý 
môžeme stráviť s našimi najbližšími. Venujme spomienku aj svojim blízkym, ktorí už nie sú medzi nami, ale stále žijú            
v našich srdciach a spomienkach.
Nádej je to, čo teraz potrebujeme ako soľ. Zažívame najťažšie obdobie za posledné desaťročia a preto také budú aj naše 
Vianoce. Nebudeme si môcť dopriať a vychutnať všetko, na čo sme boli zvyknutí. Avšak to nič nemení na podstate, 
symboloch a hodnotách sviatkov, ktoré zostanú tými najkrajšími aj v tomto roku. Vianoce budú také krásne, ako si ich 
dokážeme urobiť my sami. To si však bude vyžadovať ešte viac solidarity, spolupatričnosti, zodpovednosti                             
a rešpektovania sa navzájom. Dokážme sa poďakovať aj za tú najmenšiu pomoc, tešiť sa z každej maličkosti, z každého 
úprimného úsmevu, či včas podanej ruky.
Napriek všetkému Vám prajem pokojné a radostné prežitie vianočných sviatkov, bohatosť zážitkov a pokoj v duši, nech  
vo vašich srdciach zavládne pokoj, radosť a láska.
Zaželajme si aj  všetci spolu jeden spoločný darček, pre nás všetkých, a to aby sme čoskoro boj s pandémiou zvládli a už 
nikdy nezažívali takéto vianočné sviatky. 
Zároveň Vám do Nového roku prajem veľa zdravia, veľa vnútornej sily, životnej iskry, lásky, potešenia, trpezlivosti a nádeje.
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Seniori v planetáriu
Seniori aj tento rok vyrazili na spoločný výlet. Tentokrát si 
vybrali mesto Žiar nad Hronom. Spoločne navštívili 
Biskupský kaštieľ, ktorý  je renesančno-barokovým kaštieľ 
s klasicistickou prestavbou postavený na základoch 

staršieho stredovekého hradiska v prvej polovici 17. 
storočia. Nevynechali ani Planetárium Maximiliána Hella. 
Pozreli si film doplnený stručným zorientovaním sa na 
nočnej oblohe a dozvedeli sa veľa zaujímavostí o slnku. 

Rozlúčka s prázdninami
Hoci tento rok nepraje spoločenským podujatiam, vďaka 
dobrovoľníkom sa uskutočnilo menšie podujatie pre deti. 
Deti si do sýtosti zasúťažili, prezreli si ..... najedli sa 

výborného gulášu a užili si najlepší bod programu, ktorým 
bola nezabudnuteľná penová párty. 

Mikuláš
Vzhľadom na pandemickú situáciu sa Mikuláš rozhodol, že 
deťom doručí darčeky domov a zároveň rozsvieti vianočný 
stromček. Deti sa na neho veľmi tešili a netrpezlivo na 
neho čakali pred domami. Mikuláš nemeškal a urobil 
radosť balíčkami všetkým poslušným deťom.

Ďakujeme našim dobrovoľníkom, že mali ochotu a našli si 
čas na zabezpečenie tejto milej akcie.
Ďakujeme Miškovi Snopkovi, Miškovi Stanekovi a rodine 
Šnírerovej. 



Dočkali sme sa vybudovania ďalšieho úseku chodníka. 
Vzhľadom na počasie a začiatok zimnej údržby boli 
podmienky obmedzené. Uvidíme ako nám bude fungovať 
odvodnenie. V prípade potreby zhotoviteľ odvodnenie 
upraví. Rovnako sa aj terénne úpravy vzhľadom na počasie 
zrealizujú až v jarných mesiacoch. Teší nás, že sa nám 
podarilo zvýšiť bezpečnosť chodcov aspoň na tomto 
úseku. Dúfame, že sa nám čo najskôr podarí dobudovať aj 
posledný najnebezpečnejší úsek chodníka.

Zbierka šatstva
V novom roku obecný úrad zrealizuje zbierku šatstva. Zbierať sa bude  čistý nepoškodený textil. O presnom termíne vás 
budeme včas informovať. 

Vianočná zbierka
Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? Znie výzva novej kampane, ktorej cieľom je obdarovať na Vianoce seniorov. 
Aj naša obec prináša podobnú aktivitu, ktorou chce obdarovať našich najstarších seniorov. Balíčky budeme doručovať 
seniorom nad 70 rokov, ktorí sú bez partnera alebo ovdovelí. Koľkí budú obdarovaní, záleží len na tom, koľko darčekov sa 
nám podarí vyzbierať. Cieľom nie je darovať drahé veci, hlavnou myšlienkou je obdarovať osamelých, priniesť niečo 
výnimočné do často stereotypných dní seniorov, postarať sa o milé prekvapenie a potešiť maličkosťou pod stromček. 
Balíčky môžete nosiť na obecný úrad do 15.12.2021. Vopred zavolajte 0911910717, ak vám nebude vyhovovať čas, 
dohodneme vyzdvihnutie.

Výstavba chodníka

Rekonštrukcia a budovanie dažďových rigolov, osadenie chýbajúceho poklopu
a zvoniaca zvonica
Rekonštrukcia a budovanie dažďových rigolov, osadenie chýbajúceho poklopu a zvoniaca zvonicaDažďová voda dokáže 
občas potrápiť veľa z nás. V rámci zlepšenia zachytávania dažďovej vody sme vybudovali zberný rigol pri pneuservise. 

Veríme, že rigol zlepší situáciu priľahlých nehnuteľností, ktoré boli častokrát 
skúšané dažďovou vodou zatekajúcou do dvorov. Došlo aj k rekonštrukcii 
osadenia mreže na ceste vedúcej na ulicu Vierňavy.
Rigol sa vyčistil a opätovným 
osadením a zaasfaltovaním 
sa zlepšili podmienky aj pre 
prejazd automobilov.
Vďaka upozorneniu pána 
Jančíka sme osadili aj chýba-
júci poklop na dažďovej ka-

nalizácii vybudovanej v akcii „Z“ medzi vodami.
Po dlhšom období sa nám podarilo obnoviť zvonenie našej zvoničky. Vždy 
na pravé poludnie sa nám každodenne rozozvučí jej zvon. Opäť sa jej vráti aj 
smutnejšia funkcia a to zvoniť, keď nás niekto z nás na vždy opustí.

Ihrisko čaká nový zavlažovací systém a nová
tráva 
Naše ihrisko čaká obmena trávnika a nový zavlažovací 
systém. Veríme, že dôjde k skvalitneniu podmienok pre 
športové aktivity našich detí a mládeže. 

SAD ZV spoločne s Banskobystrickým samosprávnym krajom postupne vymieňa všetky značenia autobusových zastávok 
a zároveň sa im menia aj ich názvy. Zastávka Kynceľová I. zmení názov na Kynceľová obecný úrad. Hoci ďalšia zastávka 
nemá nástupné a výstupné miesto oproti sebe, jej názov musí byť rovnaký. Zastávka Kynceľová II. sa premenuje na 
Kynceľová Múzeum máp. 

Autobusové zastávky 
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Marius PedersenHarmonogram zberu odpadu  v roku 2022

Obnova tabúľ
V tomto roku sa nám podarilo obnoviť dve turisticko-
informačné tabule. Tabuľa pri vstupe do obce bola zničená 
požiarom. Novej tabuli sme našli aj nové miesto. Našich 
návštevníkov čaká pri chodníku pri vstupe do obce. Druhá 

tabuľa nám opäť pribudla pod zvonicou. Tabule sa nám 
podarilo obnoviť vďaka Oblastnej organizácii cestovného 
ruchu Stredné Slovensko a Banskobystrickému samo-
správnemu kraju. 


